

# КАНДЗИ ГОДА

*Гончаров Леонид*

*ученик 4-Б класс*

*средней*

*общеобразовательной*

*школы № 58*

*ТО «Японский язык и  
введение в японистику»*

*Малой академии наук  
города Севастополя*

*Научный руководитель:*

*Варлагина Мария*



*Ваккерезна*

12 декабря в Японии отмечают «День кандзи». Голосование проходит на основании опроса населения Японии. Объявляют об «иероглифе года» на церемонии, которая проходит на деревянной веранде храма Киёмидзу-дэра в Киото.



# Иероглиф 2017 года: «север»

- ❖ Пуски ракет Северной Кореей держали в напряжении жителей Японии.



# Иероглиф 2017 года: «север»

- ❖ Упоминались проливные дожди, которые привели к потопам и оползням на севере Кюсю, плохой урожай картофеля в северной префектуре



# Иероглиф 2016 года: «золото» и «деньги»

- Золото 金 - японские спортсмены выиграли 12 золотых медалей в этом году на Олимпийских играх - это рекордное количество для японской сборной



# Иероглиф 2016 года: «золото» и «деньги»

- Деньги – в этом году было много финансовых политических скандалов



# Иероглиф года 2015 года: «мирный» и «дешевый»

- В этом году правительство Японии приняло противоречивый свод законов о национальной обороне, который позволяет посылать армию за границу с целью коллективной б



# Иероглиф года 2015 года: «МИРНЫЙ» и «ДЕШЕВЫЙ»

- «Дешевый» - это дешевая иена, дешевая нефть, дешевое сырье, что ведет к падению цен в Японии.



# Иероглиф года 2014: «налоги»

- Правительство подняло потребительский налог с 5% до 8%; повышение налога произошло впервые за 17 лет.



# Иероглиф года 2013: «КОЛЬЦА»

- Главной причиной выбора именно этого иероглифа стало недавнее избрание Токио столицей летних Олимпийских игр 2020.



どうもありがとうございました。

